

ПЕДАГОГИЧЕСК ИЙ КОЛЛЕКТИВ







Организация летнего отдыха детей всегда была делом людей увлеченных. Именно поэтому в нашем лагере работают увлеченные и творческие специалисты с педагогическим образованием, которые горят своим делом истремятся передавать свои знания другим. Для этого 2019 году нами

сотрудничестве Заключен с фГБОУ ВО"АмГПГУ". Студенты педагогического ежегодно работают получая вожатыми в нашем лагере, бесценный опыт в сфере организации отдыха и оздоровлениядетей. Также каникулярный отдых детей в нашем лагере организует штаб студенческих отрядовг. Хабаровска по направлению «вожатый».



# НАШ ОПЫТ И ДОСТИЖЕНИЯ

Весь педагогический коллектив пагеря имеет высшее педагогическое образование.

Все вожатые прошли обучение на базе «Всероссийского детского центра «Океан»».

•Лагерь активно участвует в сфере поддержки молодежных и детских общественных объединений, обеспечивающих отдых, оздоровление, занятость детей, подростков и молодежи.







### РУКОВОДИТЕЛЬ КОЛЛЕКТИВА

# Шатохина Татьяна Евгеньевна

Заместитель директора по воспитательной работе

«Нужно постоянно работать над собой, чтобы иметь право учить других!»



#### ПЕДАГОГИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



Беликова Тамара Николаевна Обучает детей японской лоскутной технике «боро». Кропотливый труд учит детей создавать из разрозненных кусочков настоящие произведения искусства!



Колесникова Татьяна Александровна Считает, что без творчества в нашей жизни- никуда! А плетение из джута не только способствует развитию фантазии, но и позволяет создать море подарков!



Бочукова Светлана Анатольевна

- Руководитель кружка по «бисероплетению».
- Активная и позитивная, скрупулёзно подходит к созданию каждой детской работы!



Жегалова Ксения Александровна
Как никто знает, что детские игрушки на самом деле- живые. Ведь на кружке «Мягкая игрушка» ребята вкладывают столько любви и труда в свои работы



#### НАШИ ВОЖАТЫЕ



Рева Алина
«Учусь в МГПУ на
учителя-логопеда.
Девиз по жизни: в моем
случае никогда не
поздно, или никогда не
рано сделать что-то
для себя». Люблю наш
лагерь всей душой,
поэтому приехала на
все 3 смены!»



Городилова
Анастасия
«В моей жизни две страсти: танцы и работа с детьми.
Нравится заниматься именно с подростками, это самый интересный и яркий возраст!»



Душкина Виолетта «на данный момент студентка АмГПГУ, начинающая актриса Театра Юного Зрителя «Зеркало Теней», очень люблю детей, всю жизнь занимаюсь творчеством, сейчас делаю свечи и мыло ручной работы на заказ



Низов Анатолий «Друзья часто спрашивают, откуда у меня столько терпения, чтобы работать с детьми. А я просто не нервничаю, поэтому мое терпение никто не испытывает.»



Скворцова Елена «Я люблю движение, занимаюсь танцами, волейболом, легкой атлетикой. Со мной не заскучаешь - могу придумать миллион занятий!»